

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 3174

01-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കൊടിഞ്ഞി ഇരുകൂളം സൗന്ദര്യവൽകരണം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്		ശ്രീ. പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമാതൃക-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്തിൽപ്പെട്ട കൊടിഞ്ഞി ഇരുകൂളം സൗന്ദര്യവൽകരണ പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നടപടികളുടെ പുരോഗതി വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്തിൽപ്പെട്ട കൊടിഞ്ഞി ഇരുകൂളം സൗന്ദര്യവൽകരണ പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വിനോദ സഞ്ചാര വകുപ്പു മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്നതിലേക്കായുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകളൊന്നും തന്നെ സർക്കാരിൽ നാളിതുവരെയായി ലഭ്യമായിട്ടില്ല. എന്നാൽ ടി പദ്ധതിയായി ബഹു. എം.എൽ.എ 09.06.2021 ൽ സർക്കാരിന് നൽകിയ നിവേദനം പരിശോധിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടി പദ്ധതിയുടെ ടൂറിസം സാധ്യത കണക്കിലെടുത്ത് ടൂറിസം വകുപ്പിന്റെ ഡെസ്റ്റിനേഷൻ ചലഞ്ച് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായുള്ള നടപടി നന്നമ്പ്ര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി മുഖേന സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ;	(ബി)	തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്തിൽപ്പെട്ട കൊടിഞ്ഞി ഇരുകൂളം സൗന്ദര്യവൽകരണ പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വിനോദ സഞ്ചാര വകുപ്പു മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്നതിലേക്കായുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകളൊന്നും തന്നെ സർക്കാരിൽ നാളിതുവരെയായി ലഭ്യമായിട്ടില്ല. എന്നാൽ ടി പദ്ധതിയായി ബഹു. എം.എൽ.എ 09.06.2021 ൽ സർക്കാരിന് നൽകിയ നിവേദനം പരിശോധിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടി പദ്ധതിയുടെ ടൂറിസം സാധ്യത കണക്കിലെടുത്ത് ടൂറിസം വകുപ്പിന്റെ ഡെസ്റ്റിനേഷൻ ചലഞ്ച് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായുള്ള നടപടി നന്നമ്പ്ര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി മുഖേന സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(സി)	പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്നും ഇനി	(സി)	തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്തിൽപ്പെട്ട കൊടിഞ്ഞി ഇരുകൂളം

പൂർത്തീകരിക്കാനുള്ളവ എന്തെല്ലാമാണെന്നും വിശദമാക്കാമോ?

സൗന്ദര്യവൽക്കരണ പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വിനോദ സഞ്ചാര വകുപ്പു മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്നതിലേക്കായുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകളാണെന്നും തന്നെ സർക്കാരിൽ നാളിതുവരെയായി ലഭ്യമായിട്ടില്ല. എന്നാൽ ടി പദ്ധതിക്കായി ബഹു. എം.എൽ.എ 09.06.2021 ൽ സർക്കാരിന് നൽകിയ നിവേദനം പരിശോധിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടി പദ്ധതിയുടെ ടൂറിസം സാധ്യത കണക്കിലെടുത്ത് ടൂറിസം വകുപ്പിന്റെ ഡെസ്റ്റിനേഷൻ ചലഞ്ച് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായുള്ള നടപടി നന്നന്ത്ര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി മുഖേന സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ